恩典与真理消息

"恩典和真理,都是由耶稣基督来的。"(约翰福音 1:17)



2018年 2月 4号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安養市萬安區安養路193 電話: 82-31-443-3731 www.gntc.net

见证

感谢神 医治我儿子的病,并让我 经历了神医治的大能。

姓名 - 徐媞淑

我们一家人虽然不信奉任何宗教,但我小时候经常看到姥姥每次来我家,就端上一碗水放在桌子上求福。我家附近有一个教会,奇怪的是从教会传来的钟声,却深深地打动了我这幼小的心灵。我上高中时,小区里的一位执事给我传福音。我很喜欢去教会。当时,我唱的赞美诗至今还记得,现在也很喜欢唱那首赞美诗。我在唱诗班里服侍,又参加凌晨祈祷会,为我的梦想而恳切祷告,后来就上了大学。

我虽然成绩不怎么好,重读了一年,可最终还是进了大学,这完全是神的恩典。我上大学以后,慢慢傲慢起来了,甚至远离神,忽视信仰生活。后来,家境变得困难,但还没有醒悟过来,仍然追随世上的风俗。在这样的情况下,我们一家人搬家到安养市来住。我支气管不好,一到换季节的时候就容易感冒,身体变得非常虚弱。

住同一公寓的恩典与真理教会的一位区域长带我和母亲去了教会。 因我多年体弱多病,母亲已经疲惫不堪,她倾听福音后,就打开心门接受了福音。在1991年初秋,母亲和我成为恩典与真理教会的信徒。我虽然第一次去了教会,可并不觉得陌生,感觉就像做客他乡的人回到自己的家乡一样,让人觉得很温暖、很舒服。尤其是,我听了堂会长牧师的讲道以后,蒙受神极大的恩典。这使我们更加思慕主的道,迫切等待礼拜时间。

大儿子进小学后,受圣灵的引导,我开始在教会学校里服侍。我想跟那些学生分享我所得到的神的恩典,也想教育好他们始终不变地爱主耶稣而生活。在教会的服侍,让我感到非常自豪。在主日,我从清早到傍晚一直在教会里服侍。虽然一回到家,觉得很疲乏,但只要一想到孩子们,便从新得力,神的恩典使我高高兴兴地完成教师职分。神还医治了我年轻时而患过的病。并且,

每当遇到困难时,神都赐给我战胜的力量,并帮助我克服困难。就这样,我每天都藉着神的恩典,平平安安地过着侍奉主的生活。

后来,由于家境困难急需用钱,我只好开始出去工作了。有了工作以后,我经常忽略主工,使我心里不踏实。作为神的子女,我为了过好信仰生活而努力,但没能如愿。因此我心里很沉重,经常叹息自卑。

不知为什么从去年春天起,我的小儿子尾骨开始发疼。起初只是腰疼,之后疼痛扩散到全身,最后尾骨疼得都无法坐下来。病情越来越严重,小儿子只好休学。我带着孩子去了各家医院检查,但拍X光都没查出任何问题,所以只做一些物理治疗。我又带孩子去看过韩医,可情况反而越来越严重,腿也开始跛了。 最后,到医院拍了CT,那时医生告诉我们需要到大医院去做精密检查。

儿子被诊断为淋巴癌,我吓得都哭不出来了,只是愣愣地站着。我慢慢缓过精神,有了各种负面的想法,真的非常灰心。'我儿子为什么得了这种病呢?难道我做错了什么?'如果可能的话,我很想回避那一刻。他上学时因忧郁症让我很心疼,现在又得了这种重病,觉得我们娘俩的命运真是太苦了。我怕失去这孩子,便陷入了深深的恐惧和烦恼之中。

那一阵子我很绝望,可后来我又想,"是啊! 人迟早会死的,但信耶稣的人死了进天国,这是 好事啊!不必灰心,万一儿子就这样离开,我也 应该淡然接受!"不过一件令我遗憾的是,当我 站在神面前时,神是否表扬我,说,"你做得很 好,已经尽力了!"我非常担心受神的责备。我 虽说自己信神,但却又是灰心又是绝望,这都是 因为我的信仰太薄弱,太软弱了。我作为一个母 亲,后悔自己没有照顾好儿子,也没有给他更多 的爱。

当我陷入罪恶感之时,想起了圣经里的人物末底改和以斯帖。末底改在以斯帖的父母去世之后就收养了她,并把她当作自己的亲生女儿看待。末底改对以斯帖关怀无微不至 ,细心教养她成人,当上波斯国的王后,并从危机中拯救了他们的民族。想到这,我不禁叹了口气。我责备自己,相比末底改,我有太多不足的地方,又是一

个很不称职的妈妈。我为了消除消极的想法,便仰望全能的神。同时,希望通过儿子的病,彰显神的荣耀,我恳求神的慈悲和怜恤。我决心要好好培养儿子,将来让他成为主合用的器皿。

儿子住院之前,我给他念圣经所记载的神的话语。我给儿子讲了耶稣怜悯病人,医治病人的故事。并且,我们一起打开圣经默想神的话语。眼泪顺着我和儿子的脸颊不停地流了下来。我和儿子抱在一起痛哭,并恳切祷告。"因为经上说,人若爱生命,愿享美福,须要禁止舌头不出恶言,嘴唇不说诡诈的话。也要离恶行善。寻求和睦,一心追赶。"(彼得前书 3:10) 我边想神的话语,边在神面前深深悔改,同时又以诚恳的态度请求儿子的原谅

住院以后也是,我和儿子一有时间,就看圣经。我鼓励儿子说:"儿子,你是神的儿子!神真的很爱你,肯定治好你的病。"儿子接受一次抗癌治疗时,觉得好痛苦,那时,我在旁边给他念圣经所记载的神的话语。过两周后,儿子出院,在家养病的时候,神以惊人的速度恢复了健康,真的好感谢神。接着,接受二次,三次抗癌治疗的时候,不像第一次那样痛苦,于是没过几天就出了院。

我感谢赞美耶和华拉法神。那时,我真真切切的感受到神的话确实有医治的能力。因神的帮助,儿子接受抗癌治疗时,没出现过任何副作用。他吃喝都没问题,消化也很好。他现在可以坐着,走路很稳,腿也不瘸了。虽然抗癌治疗还未结束,可我相信神与我儿子同在,赐给他医治的恩典,我以感恩之心向神献上祷告。

当我看到儿子更加亲近神,认真做礼拜,积极参加教会服侍活动时,内心充满感激之情。感谢圣灵与我同在,教导我,安慰我,引导我,并使我紧紧抓住神的话语。我又向那些为我儿子祷告的牧师、传道士、高等部教师们,还有教会圣徒们表示深深的谢意。

"因为凡从神生的,就胜过世界。使我们胜了世界的,就是我们的信心。胜过世界的是谁呢?不是那信耶稣是神儿子的吗?"(约翰一书5:4,5)神使我刻骨铭心的体验这一段经文,把所有的荣耀都归于神!

信仰专栏

需要调和的两种欲望

"你们要给人,就必有给你们的。并且用十足的升斗,连摇带按、上尖下流的,倒在你们怀里."(路加福音 6:38)

人有两种相反的欲望。一是想得到的欲望,二 是给予的欲望。要是这两种欲望失衡,就会带来 很多麻烦。最理想的状态是,占有欲和给予的欲 望保持平衡。

圣经一再强调'祈求''给人'。我们应该具有占有欲,然后一边努力,一边向神祈求。神表扬这样的态度。

看圣经记载的天地创造事件,就知道神为了满足人类的需求,而创造万物。神拣选亚伯拉罕,呼召他说: "耶和华对亚伯兰说,你要离开本地,本族,父家,往我所要指示你的地去。我必叫你成为大国,我必赐福给你,叫你的名为大,

你也要叫别人得福。"(创世记 12:1,2) 圣经记载亚伯拉罕有很多牲畜,金和银。以撒和雅各,还有约瑟他们也有很多财产。神希望祂的儿女对神抱有极大期望,同时多多祈求。(诗篇 81:10-12)

使徒保罗说,自己学会了知足的秘诀。从小事上懂得感恩,这就是保罗学会的知足的秘诀。但是,圣徒们应该要有热情,在知足的基础上,求更好的发展、向上、前进。经常向上调整目标,认识自己的脆弱和不足,并恳求神的帮助。抱着大大的期待,又非常渴望实现的话,就会恳切祷告,诚心哀求神。神喜欢把一切最好的东西赐给得蒙救赎的百姓。大大张口,这是我们该做的事;给你充满,这是神的事情。等我们做完该做的事,神就做神该做的事。

我们应当向神多做奉献,尽量与别人分享。神表扬这样的态度。耶稣说了: "你们要给人,就必有给你们的。并且用十足的升斗,连摇带按,上尖下流的,倒在你们怀里。"(路加福音 6:38)在伯赛大旷野把饼和鱼送给耶稣的孩子,及安德烈亲身体验了这一段话。

新约圣经哥林多后书记载,哥林多教会的信徒们所做的服侍和奉献,从中我们得到了贵重的教训。"少种的少收,多种的多收,这话是真的。各人要随本心所酌定的。不要作难,不要勉强,因为捐得乐意的人,是神所喜爱的。神能将各样的恩惠多多的加给你们,使你们凡事常常充足,能行各样的善事。"(哥林多后书 9:6-8) 捐得乐意的人是神所喜爱的。神能将各样的恩惠多多的加给你们,使你们凡事常常充足,能行各样的善事。

想得到的欲望和分享的欲望是生活的动力, 只是我们需要好好调整这样的欲望。由此,占 有与给予的欲望要完全接受神的话和圣灵的支 配,及引领。信仰生活的深度与发展,在于从 神那里得到的心态,及献给神的心态有多热 情,有多恳切。

希望各位圣徒们要向神大大张口,同时积极奉献给神,所以凡事常常充足,行各样的善事。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

恩典与真理教会赵镛穆牧师

区域礼拜

经文:希伯来书 11章 5节,6节 以诺因着信被接去,不至于见死。人也找不着 他,因为神已经把他接去了。只是他被接去以 先,已经得了神喜悦他的明证。人非有信就不 能得神的喜悦。因为到神面前来的人,必须信 有神,且信他赏赐那寻求他的人。

圣经中的许多人物,使我们知道应该如何简要概括自己的一生。当看到他们的一生时,觉得好敬佩,真的很想用这样的句子来概括自己的一生。这可以分为三种。今天呢,我们要看一下,其中用一篇文章概括的人生,那就是'为了得神的喜悦而活'。

圣经明示着得神喜悦的人。希伯来书11章5节记载"以诺因着信被接去,不至于见死。人也找不着他,因为神已经把他接去了,只是他被接去以先,已经得了神喜悦他的明证。"

圣经中有关以诺的记载是很简短的,但 是在旧约圣经和新约圣经都能看到有关他 的记录。创世记第五章记载:"以诺活到 六十五岁, 生了玛土撒拉。以诺生玛土 撒拉之后,与神同行三百年,并且生儿养 女。以诺共活了三百六十五岁。以诺与神 同行,神将他取去,他就不在世了。"(创 世记 5:21-24) 犹大书一章记载: "亚当 的七世孙以诺, 曾豫言这些人说, 看哪, 主带着他的千万圣者降临,要在众人身上 行审判,证实那一切不敬虔的人,所妄行 一切不敬虔的事, 又证实不敬虔之罪人所 说顶撞他的刚愎话。"(犹大书 1:14,15) 虽然有关以诺的内容只有八节, 然而这简 短的记载却发人深省,并给我们留下了深 刻的教训和感动。

以诺的一生非常明确地告诉我们,怎样才能得神的喜悦。其要点是,他凭着信心与神同行。以诺凭着信心,得了神喜悦他的明证。之后又具体说明得神喜悦的信心是什么。

"人非有信就不能得神的喜悦。因为到神面前来的人,必须信有神,且信他赏赐那寻求他的人。"(希伯来书 11:6)

概括他一生的语句(1)

第一 以诺坚信有神

不信有神,这并不只是指无神论者,或 不可知论者。也包括无神论者,因为真 神只有一位,他就是创造主神。除了创 造主神之外,都是假神。即使是人们称 他为神, 可他根本不是实际存在的神。 假神只活在人的观念之中,而不是实际 存在的神,所以信奉假神的人当然不能认 识真神。圣经多处记载'真神'的词语。 "惟耶和华是真神,是活神,是永远的 王。"(耶利米书 10:10)"这是真神,也 是永生。"(约翰一书 5:20) "又真又活 的神"(帖撒罗尼迦前书 1:9,10) 就算是 宗教人, 但你不认识真神的话, 就跟无神 论者没什么两样,是不信神的人。以诺信 有真神,他相信神只有一位,他信的是创 造主神。他相信向亚当启示差遣救世主的 神,又像亚伯一样相信差遣救世主的神。 以诺信的是以挪士所事奉的耶和华神。

说了,到神面前来的人,必须信有神。 '有'是动词,是现在时。不管生活有多 困难,有多艰难,他都坚信有神,不管有 多痛苦也坚信有神。在三百年中,他生儿 育女,一个大家族的族长,每天都有做不 完的事情。他教育孩子及抚养孩子,有时 还给孩子们当裁判,肯定过得特别忙碌。 但是, 他信有神, 每天都与神同行, 所 以过得很快乐。神也一定喜欢抓住以诺的 手,引导他、帮助他。 最后,神将他取 去,他就不在世了。以诺末经历过肉身死 亡而被直接接上天。对于神将以诺取去之 事,希伯来书里这样进行详细说明。"以 诺因着信被接去,不至于见死。人也找不 着他,因为神已经把他接去了。"(希伯来 书 11:5) 以诺凡事依靠神的引导和帮助。 他不是从理论上感受到神的同在,而是在 现实生活中感受到神的同在。希望各位也 要像以诺一样, 必须信有神, 每天都与神 同行,并成为蒙神喜悦的人。

第二 以诺相信神赏赐那寻求他的人。

神赏赐那寻求他的人,这句话里隐藏着好多意义。

1. 神对寻求他的人给予深切关怀和巨大帮助。神喜爱祈求他的人,真心渴望寻求神心意的人,又喜欢应允他们的祷告。圣经多处记载证明此事的内容。"你们要呼求我,祷告我,我就应允你们。你们寻求我,若专心寻求我,就必寻见。"(耶利米书 29:12,13) 神不会称赞那些独自一人苦苦思索,解决问题的人独立性强。我们应该祈求神,寻求神。因为这是信赖神的爱、能力、良善、诚实的行为,所以神喜爱这样的人。神喜爱寻求他的人,并与他们同在。

2. 神赏赐那寻求他的人,这话的意思 是,凡事必有神的美意,并叫我们得益处。

不管各位遇到怎样的情况,也要相信神 赏赐那寻求他的人。遭受患难的时候要这 样说:"我们这至暂至轻的苦楚,要为我 们成就极重无比永远的荣耀。"(哥林多后 书 4:17)要坚信把恶的变成善的,叫万事都 互相效力的神。因此,具有一颗忍耐之心, 以积极而勇敢的态度去面对所有问题。

3. 神赏赐那寻求他的人,这话的意思 是,将来在神的国里得赏赐。

耶稣亲自说了,圣徒们将在天上得赏赐。哥林多前书 3章13节至15节记载: "各人的工程必然显露; 因为那日子要将他表明出来,有火发现,这火要试验各人的工程怎样。人在那根基上所建造的工程, 若存得住,他就要得赏赐。人的工程若被烧了,他就要受亏损; 自己却要得救; 虽然得救乃像从火里经过的一样。"这是在说所有的信徒将来在基督的审判台前,得耶稣基督的赏赐。启示录记载圣徒们将在天上得到的冠冕。"看哪,我必快来; 赏罚在我, 要照各人所行的报应他。"(启示录 22:12)

犹大书第1章14节,15节记载:"亚当 的七世孙以诺, 曾豫言这些人说, 看哪, 主带着他的千万圣者降临, 要在众人身 上行审判,证实那一切不敬虔的人,所妄 行一切不敬虔的事,又证实不敬虔之罪人 所说顶撞他的刚愎话。"以诺预言耶稣的 再来和审判。不敬虔的人是指,不信耶稣 基督的人,不信真神的人。以诺对这些不 敬虔的人警告审判并要求悔改。如今耶稣 基督临近的日子近了,比诺亚时代更加临 近, 所以应当热心传扬有关主耶稣的再临 和审判的信息。以诺知道怎样才能得神的 喜悦,那就是热心传扬主耶稣的预言。他 相信这是神所喜悦的,必有赏赐,便去传 扬有关耶稣的再临和审判的信息。圣经记 载,以诺被接去以先,已经得了神喜悦他 的明证。圣经用这一句话概括了以诺的一 生,希望各位也这样概括自己的一生。

需要恩典与真理教会传道纸的人请联络!

* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处:安养中国宣教会,邮件地址:china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831, 中国: 86-139-0461-1140